



Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2023. július 23.
Évközi 16. vasárnap



A jó és a rossz

Jézus újabb példázatot mond arról, hogy a mag elvetésével még nem ér véget a történet. Jön az ellenség, Isten ellensége, aki rossz szemmel nézi, hogy az emberekhez eljut az a tanítás, amelyet követve üdvözülhetnek, Istenhez juthatnak. A gonoszt az irigység motiválja cselekedetében. A rossz tanítás, a tévtanítás konkolyát hinti az emberi szívekbe, hogy mindenkit összezavarjon, megtéveszen.

A jó és a rossz egyaránt jelen van a világban, környezetünkben, mindkettő hatással van ránk. Isten azért adja nekünk az igazság tanítását, hogy az üdvösségre jussunk. A gonosz, a sátán ezt meg akarja akadályozni, ezért nyúl a hazugság, a megtévesztés eszközeihez. Hiába próbálnánk, nem tudjuk magunkat függetleníteni, elkülöníteni a rossztól. A szolgálak is ezt akarják, erre keresnek megoldási lehetőséget. Az okosságuk abból látszik, hogy felismerik a jót és a rosszat, és a kettőt meg tudják egymástól különböztetni. Felismerik, hogy mi a búza és mi a konkoly, mit vetettek ők és mi származhat másból. A bölcsességüket azért kell kie-

melni, mert bizony sokszor nem tudjuk megkülönböztetni a jót a rossztól, és ez megnehezíti választásunkat, döntésünket.

A példabeszéd az Egyházra is vonatkozik, amelyben megnyilvánul az Isten országa, s amelyben egyaránt jelen van a rossz és a jó. El kell ismernünk, hogy Egyházunknak vannak bűnei, s a keresztények is ugyanúgy, mint mások, számtalan hibát követnek el, de ugyanakkor az Egyházat szentnek is valljuk, tehát olyan közösségnek, amelynek a tagjai az életszentség megvalósítására törekszenek. A Krisztus Egyházához tartozók sokszor evilági módon gondolkodnak és ugyanez nyilvánul meg magatartásukban is, ugyanakkor állandóan keresik az odafönt valókat, s a földi életből a menny felé törekszenek. Emberi oldalról sokszor megtapasztaljuk a gyarlóságot és az esendőséget, de ugyanakkor bőségesen részesülünk a kegyelemben is, amely szüntelenül fel-emel bennünket. Egyházunkban emberi és isteni elemek vannak jelen együttesen, sokszor bizony konkoly keveredik a búza közé, de ezt a kettősséget csak a hittel lehet megérteni és elfogadni.

Isten türelmes

Jézus azért alapította Egyházát, hogy ez a közösség ne kinaszítson, hanem összegyűjtsön minden embert.

Szükség van a hibák felismerésére és a bűnök megvallására, de ezeket a sebeket az Egyház keretén belül kell orvosolni, hogy a bűnös megtérjen és rátaláljon az Istentől jövő és az Egyház által közvetített kegyelmi ajándékokra. Isten türelmes, engedékeny, időt ad mindenkinek a lelki megtisztulásra és vétkei beismerésére.

Ne legyünk türelmetlenek vagy könnyörtelenek! Ne akarjunk azonnal ítélkezni és rögtön megoldani minden helyzetet, mert nem ez a feladatunk! Ne gondolkodjunk rövid távon! A hibákat látva sem kell kétségbe esnünk, mert mindenkor számíthatunk Isten kegyelmére. Isten előretekintő, és hosszú távon gondolkodik, s egyedül az ő joga ítéletet alkotni.

Felajánljuk életünket

Urunk, Jézus Krisztus! Te a kereszten örökre és visszavonhatatlanul odaadtad magadat Istennek és nekünk. Felajánlásod értünk bemutatott áldozat.

Hittel valljuk, hogy jelen vagy az Ol-táriszentségben, amely az örök élet kenyere számunkra. E titokzatos kenyér a te áldozatodat teszi jelenvalóvá a szentmisében, hogy lelkünk tápláléka légy. Éljen bennünk szent tested által, hogy életünket a te szolgálatodra és az evangélium hirdetésére szenteljük! Úgy akarunk élni, ahogyan te éltél, és úgy akarunk szeretni mindenkit, ahogyan te szeretsz minket.

Évközi 16. vasárnap	Hétfő	Kedd, Szent Jakab apostol	Szerda, Szent Joakim és Anna	Csütörtök	Péntek	Szent Márta, Mária és Lázár	Évközi 17. vasárnap
Bölcs 12,13,16-19 Róm 8,26-27 Mt 13,24-43	Kiv 14,5-18 Mt 12,38-42	2Kor 4,7-15 Mt 20,20-28	Sir 44,1. 10-15 Mt 13,16-17	Kiv 19,1,2-9-11. 16-20b Mt 13,10-17	Kiv 20,1-17 Mt 13,18-23	1Jn 4,7-16 Jn 11,19-27 v. Lk 10,38-42	1Kir 3,5,7-12 Róm 8,28-30 Mt 13,44-52

Örömhír

Zsoltár válasza: „Urunk, édes Istenünk, * mennyire jó vagy hozzánk!”

Evangélium (Mt 13,24-43)

Abban az időben: Jézus egy másik példabeszédet is mondott a tömegnek: „A mennyek országa olyan, mint amikor egy ember jó magot vetett a földjébe. Míg az emberek aludtak, jött az ellenség, konkolyt vetett a búza közé, és elment. Amikor a vetés kikelt és kalászba szökött, felütötte fejét a konkoly is. Akkor a szolgák odamentek a gazdához, és megkérdezték: »Uram, te ugye jó magot vetettél a földedbe? Honnét került hát bele a konkoly?» Az így válaszolt: „Ellenséges ember műve ez.” A szolgák erre megkérdezték: „Akarod-e, hogy elmenjünk és kiszedjük belőle?” Ő azonban így felelt: „Nem, nehogy a búzát is kitépjétek, amikor a konkolyt kiszeditek! Hagyjátok, hadd nőjön az aratásig mindkettő. Aratáskor majd megmondom az aratóknak: Előbb a konkolyt gyűjtsétek össze, kössétek kévébe, hogy elégessük, a búzát pedig hordjátok a magtáramba!” Azután egy másik példabeszédet is mondott nekik: „A mennyek országa olyan, mint a mustármag, amelyet egy ember elvetett a földjébe. Bár kisebb ez minden más magnál, mégis, amikor felnő, nagyobb minden veteménynél. Fává terebélyesedik, úgyhogy jönnek az ég madarai és ágai között fészket raknak.” Végül ezt a példabeszédet mondta nekik: „A mennyek országa olyan, mint a kovász, amelyet fog az asszony, belekever három véka lisztbe, és az egész megkel tőle.” Mindezt példabeszédekben mondta el Jézus a sokaságnak, és példabeszéd nélkül nem mondott nekik semmit, hogy beteljesedjék, amit a próféta mondott: *Példabeszédekre nyitom ajkamat, s hirdetem, mi rejtve volt a világ kezdetétől. Akkor elbocsátotta a tömeget, és hazament. Tanítványai pedig odajárultak hozzá és kérték: „Magyarázd meg nekünk a szántóföldről és a konkolyról szóló példabeszédet!” Erre ő ezekkel a szavakkal válaszolt: „Aki a jó magot veti, az az Emberfia. A szántóföld a világ, a jó mag az ország fiai, a konkoly pedig a gonosz fiai. Az ellenség, aki ezeket elveti - az ördög. Az aratás a világ vége, az aratók pedig az angyalok. Ahogy a konkolyt összeszedik és tűzre vetve elégetik, úgy lesz a világ végén is. Az Emberfia elküldi angyalait, hogy szedjék össze országában mindazt, ami botrányos, és minden törvényszegőt. Ezeket tüzes kemencébe vetik, ott sírás lesz és fogcsikorgatás. Az igazak pedig mint a nap, ragyogni fognak Atyjuk országában. Akinek van füle, hallja meg!”*

Templomaink általános misarendje

Bazilika

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Anna kápolna (07.24-28 között, kedden elmarad)

hétfőn-szerdán-csütörtökön-pénteken 18.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30;

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisek előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgálhassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- A mai vasárnap a Nagyszülők és Idősek világnapja van, templomainkban egy-egy szentmisét ő értük ajánljuk fel, imádkozunk idős testvéreinkért.
- Július 26-án ünnepeljük Szent Anna ünnepét. Ebből az alkalmából július 24-28 között **(25-én kedden elmarad)** 18 órakor szentmiséket tartunk a Szent Anna kápolnában.
- A Maroshegyi Szent Kristóf templom búcsúja július 25-én, kedden lesz - A székesfehérvári Szent Kristóf plébánia (Székesfehérvár, Batthyány u. 4.) közössége szeretettel várja a híveket az úton levők, a gépkocsivezetők és templomunk védőszentjének búcsúnapján. A szentmise 18 órakor kezdődik, melyet Főtisztelendő Várszegi Asztrik OSB, Emeritus Főpát Úr celebrál, majd a szentmise után gépjárművek megáldása következik. Parkolni a templom környékén és a Stadionnal szemközti parkolóban lehet.
- Július 29-én a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Gitáros énekekkel kísért zenés szentségimádást tartunk a bazilikában július 29-én, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk Egyházunkért és országunkért. Július 30-án, vasárnap 10.30-kor ifjúsági énekekkel kísért zenés szentmise lesz.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban július 30-án, vasárnap a reggeli szentmisét + Kiss János plébánosatyáért ajánljuk fel, halálának 5. évfordulója alkalmából.
- A belvárosi karitászcsoport a gyermekek beiskolázási támogatására gyűjtést szervez. Az adományokat a bazilikában kihelyezett karitász perselybe lehet tenni. Előre is köszönjük támogatásukat.
- Júliusban 17-28. között a plébániahivatal csak délelőtt lesz nyitva. Telefonos ügyeletünk telefonszáma: 06-20/229-15-62
- A Barátok Boltja új helyre költözött, a székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpontban (Lakatos u. 7.) és a Múzeumban (Városház tér 4.) változatlan kínálatlalt várják a kedves vásárlókat.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisek után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásukat!